



寶仁小學電子報

第三十六期 發行日期 2020.03.30

我愛寶仁·疫起守護



新冠肺炎全球大流行，寶仁小學自過年後就馬不停蹄地進行校園空間消毒、防疫工作的沙盤推演；從防疫物資籌措、消毒工作分配、出入人員管制，到最近的線上教學佈署以及體溫量測監控等，每一項措施都是為了小朋友能安心學，老師能放心教。為了做好各項防疫工作，行政人員規劃並執行各項方案、老師設計線上教學課程並時刻注意學生身體狀況、家長源源不絕地送來防疫物資並配合學校各項措施、學生們更是乖巧的聽從指示好好洗手戴口罩且注意自己的衛生習慣；相信在寶仁親師生的齊心合作之下，必定能安全度過這段艱難的防疫期。



晨先時間中，有個孩子說：「因為我在車上吃早餐，脫下口罩，就忘記帶下車了……」才剛說完，沒想到隔壁和後座的同學不約而同的從書包裡拿出口罩要給他，友愛的舉動成了防疫教學中的暖心主題，分享的溫度在教室裡蔓延，互助共好的心念提升了每個人的免疫力！

華迪老師



惜福早餐會

今天早上給孩子們舉辦了個早餐會，大家都吃得津津有味，也了解知足惜福的重要，懂得感恩父母送自己來寶仁讀書，知道其實在世界的另一頭，還有很多孩子無法像自己，享用如此豐盛的食物，也明白長大後要懂得幫助有需要的人，大家吃了這一頓飯，學到了很多道理呢！

秀媛老師

正確洗手 遠離疫病

Wash Hands Correctly Keep Disease Away



齊心做防疫·健康靠自己

目前「嚴重特殊傳染性肺炎」(武漢肺炎)已列為我國第五類法定傳染病，學校於開學日後宣導親師生保持個人手部及呼吸道良好衛生習慣、落實肥皂勤洗手、咳嗽配戴口罩，並避免接觸野生動物及急性呼吸道感染症患者。防疫措施，包括消毒課桌椅、不要共食也勿用手碰觸食物，上課要開窗讓空氣流通。最基本的防疫措施是落實「用肥皂或清潔用品勤洗手」，濕、搓、沖、捧、擦五步驟。

美玲護理師



心靈苗圃

聖經雅各伯書 5:16 「所以你們要彼此告罪，彼此祈禱，為得痊癒。義人懇切的祈禱，大有功效。」祈求仁慈的上主，消除人民的不平安和減緩新冠狀病毒的危害，讓世界早日恢復和平，人人享有安和樂利的社會，以及健康的身心靈。

